
Біля озера на Троєщині облаштували зону відпочинку

Завершується реалізація успішного проекту ГБ-1 «Зона відпочинку
«Озеро Верхнє Вигурівське» (№ 95), який передбачав облаштування
частини берега озера     У мешканців житлового масиву
Вигурівщина-Троєщина (між вулицями Оноре де Бальзака,
Милославська, Миколи Закревського, Марини Цвєтаєвої) практично
відсутнє місце для дозвілля та відпочинку. Поруч лише парк
«Молодіжний». Берег озера для відпочинку підходить ідеально, але
був занедбаний. І через це притягував сумнівний контингент, який
залишав після себе порожні пляшки і сміття. 
    Як дізналася «Вечірка», у зоні відпочинку біля озера вже прокладена
пішохідна доріжка довжиною 400 метрів, встановлено 22 лавочки та 24
урни, поставлені таблички, що інформують гостей про правила
поведінки у громадських місцях. Більш того, наведення ладу на
території призвело до зникнення нелегального кафе.     – Ми цього
не планували, однак виявилося, що оренда земельної ділянки під цей
заклад завершилася 10 років тому. Кафе знесли, однак будівельне
сміття нам довелося прибирати і вивозити в рамках реалізації проекту.
Через це трохи перерозподілили бюджет, не вистачило коштів на
зелені насадження, хоча в принципі там їх достатньо. Хотілося хіба що
висадити більше трави на газонах, – розповіла автор проекту Ольга
Лобасова. – Тепер мешканці можуть прогулятися біля води, посидіти на
лавах. Нам залишилося облаштувати лише ще один вхід до зони
відпочинку з пандусами й поручнями, з вулиці Цвєтаєвої. 
 
 
І досі є скептики, які критикують, що плитка не така чи не так
покладена. Але більшість мешканців дякують. А головне – завдяки
громадському бюджету сусіди стали об’єднуватися, спілкуватися між
собою, допомагати один одному. 
 
 
Ольга Лобасенко подала на ГБ-2 ще один проект щодо благоустрою
прилеглої території озера «Верхнє Вигурівське» (№ 122). Вона
пропонує облаштувати ще одну частину берега озера ( від вул.
Закревського 87 до вул. Закревського 91/1): очистити територію,
облаштувати пішохідну доріжку, встановити лави для відпочинку. А
також наповнити зону відпочинку корисним дозвіллям - зробити місце
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для гри в шахи і шашки, поставити дитячий та спортивний майданчики,
тренажери та модульні автономні вуличні світильники, що
працюватимуть від сонячної енергії.
 
 
Голосуйте за проекти Громадського бюджету, а також долучайтесь до
групи авторів «Громадський бюджет Києва: СПІЛЬНО» у мережі
Facebook.
 
 

Стаття
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https://vechirniykiev.com.ua/news/bilya-ozera-na-troyeshchyni-oblashtuvaly-zonu-vidpochynku

